
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту убийства женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по факту убийства 42-летней женщины в городе Новокузнецке возбуждено и расследуется уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

15 июня 2018 года около 12 часов (местного времени) к офису в городе Новокузнецке пришел 46-летний мужчина, где работала его бывшая супруга. Увидев женщину на улице, он произвел в нее выстрел, после чего зашел в здание и совершил суицид. С места преступления изъята гильза 12-го калибра. Никто больше не пострадал. На месте преступления работают следователи, сотрудники полиции. Установлено, что накануне между бывшими супругами произошел конфликт.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1234928>